

星爺愛犬成功預測阿根廷奪冠

群星被球王美斯努力不懈打動

香港文匯報訊（記者 文芬）美斯與C朗拿度（C朗）兩位殿堂級球星長期競技，球迷愛爭論誰才是終極王者，然而在今屆卡塔爾世界盃，美斯最終帶領阿根廷擊敗法國，時隔36年再次捧起大力神盃，交出了滿分答卷，完勝了C朗，亦達成了自己20年來的夢想，並能完全享受足球所帶來的樂趣。眾多香港及內地藝人，不分男女，紛紛見證了這個足球史上的難忘時刻。前晚深夜開始守在電視機前觀看賽事的藝人，包括有蔡卓妍（阿Sa）、高海寧、林夏薇、胡定欣、吳嘉禧、梁釗峰、陳健安、林敏驄、胡歌、馬思純、李冰冰、陳妍希、鹿晗、張若昀、張靚穎等人都在社交平台發文慶祝美斯跟阿根廷奪冠，並直言受美斯勵志封王故事深深打動。而周星馳愛犬更神奇地預測阿根廷奪冠。



胡歌看完球賽，發文表示圓滿了。

馬思純坐在電視機前緊張觀看賽事。

美斯（右）的球王地位已無可爭議。

高海寧甫出12年前舊照。

蔡卓妍穿上球衣展示勝利手勢。

「星爺」周星馳18日在Ig上晒出愛犬穿上電影《少林足球》同款球衣的照片，一旁配文：「Kio，今晚應該買哪隊？」的字幕，下一張就見毛孩前腳放在阿根廷國旗上，臉上還出現燦爛笑容，星爺馬上就給予愛犬全部信任，直接宣布「All in 阿根廷」。不少網友笑言要跟着下注，也有眼利網民指出Kio是法國鬥牛犬，沒想到竟然倒戈選阿根廷，周星馳也幽默回覆表示，一看就不是純種犬「還不是間諜？」引來眾人笑翻。

齊齊說睇到「心臟病發」

蔡卓妍（阿Sa）本身是美斯忠實粉絲，她在社交平台展示自己當晚身穿印有美斯親筆簽名球衣隔空打氣，當阿根廷獲勝即風騷舉V慶祝，難掩興奮的心情。高海寧（高Ling）則在Ig貼出12年前和馬啟仁赴南非採訪世界盃的舊照，並留言：「全程企啱度嗌住睇完，心血少啲都搞唔掂，好精彩呀！」

鄭秀文說：「真感動。見證一個人在努力不懈中圓夢，圓夢帶給我們的感動。」

江伊晴（前名：江若琳）說：「好激動嘅一晚。雖然就快心臟病但睇到一場咁好睇嘅波，無悔。美斯一代球王！8年前嘅美斯對呢個獎盃嘅渴求，8年後佢用行動話畀大家聽，夢想只要你努力不懈最終一定會屬於你！呢一場波可以講好耐，太感動了，太勵志了。」

前女子音樂組合Super Girls成員吳嘉禧亦有睇波。她發文稱：「足球啱我生命入面，離唔開我媽咪，阿根廷亦一樣，打從媽媽一開始教我睇波嘅時候，已經不斷同我講馬勒當拿嘅威水史，每一屆世界盃，媽咪都全力支持阿根廷。」她續稱：「終於可以見證到阿根廷同美斯擲到卡塔爾世界盃冠軍，坐過山車咁，從未試過咁激烈，真係睇到發燒，最後互射12碼，我成個人震晒，好佩服球場上每一位球員嘅心理素質係要受幾大嘅壓力，美斯呢個隊長，對阿根廷同隊友嘅愛，對自己實現夢想嘅過程，我哋全世界同佢一齊經歷。」

對於今次賽果，梁釗峰、陳健安（On仔）更開心到落淚。On仔也非常興奮：「圓滿得難以置信。無錯，越難越要信。咁樣贏，更加難

忘，一世難忘。美斯，恭喜你，多謝你。相信，堅持。」蔡一傑說：「世界盃太精彩的一場球賽，睇得我血脈沸騰，自己一個人啱屋企嗌。」

胡歌張靚穎發文讚圓滿

內地藝人馬思純當晚坐在電視機前緊張觀看，時而緊張時而激動吶喊，心情也是非常激動，直言終於等到，為美斯喜極而泣，又感嘆他太不容易了。馬思純還晒出了看比賽的照片。胡歌發文表示圓滿了，張若昀也大呼值了。

李冰冰亦第一時間發文慶祝，稱激動得手都在抖，吳越則稱自己是哭着看完的比賽，誇讚美斯有情有義有擔當。歌手張靚穎也發文表示圓滿了，並配上哭的表情。

台灣藝人陳妍希在比賽開始之前就發文表示已經開始緊張了。阿根廷奪冠後，她也激動發文，直言：「我的青春，終於圓夢了。」她還甫了一張美斯曾注視當時不屬於自己球隊的大力神盃的照片，為了這座獎盃，美斯等了足足20年。

星爺醉心於足球運動。



星爺愛犬接受考驗。

星爺愛犬立場堅定撐阿根廷。

娛網

雲浩影處女碟藏驚喜彩蛋

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）寰亞音樂「治愈系」女新人雲浩影（Cloud）首張個人專輯《THE CLOUD》昨日推出，處女專輯藏驚喜彩蛋，反叛高貴仙氣造型多面睇。Cloud新碟收錄了冠軍歌《密切接觸者》以及三首今年的派台作品，其中包括《氣流》，還有一首英文歌作為彩蛋，送給歌迷聖誕小驚喜，前晚唱片公司為她舉行新碟發布會，廣邀傳媒及圈中前輩好友出席，見證她在樂壇的第一章。



雲浩影希望透過鏡頭，帶出不同面向的自己。



小方與蔡立兒為歌唱比賽擔任評審。

方力申有歌癮 卻無意投資出碟

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）方力申（小方）昨日為歌唱比賽擔任評審，他承認仍有歌癮，但無意自資出歌餉餉錢，有錢寧願儲起來。

昨日小方與蔡立兒為歌唱比賽擔任評審，入行以來首次擔任歌唱比賽評審的小方，笑言感到很大壓力，心情比參賽者更緊張。他又笑指參賽者為了唱歌都有犧牲，要早睡犧牲沒看世界盃，而他前晚就睇到凌晨。

問到小方可有興趣再唱歌出唱片？他說：「我無公司，（可自資出碟？）廠家經濟唔好，有錢都儲起佢，唔好搞自資，蝕硬，我投資嘅都蝕錢，游水學校就收支平衡，不過伍樂城都有叫我唱歌，如果佢肯支持，除咗拍MV要錢外，其他應該唔使錢。」

ANSONBEAN當店長為病童圓夢

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳毅榮（ANSONBEAN）日前再度為慈善機構 Make a wish 於中環商場的攤位擔任一日店長，幫助病童願望成真。

今年再次為 Make a wish 慈善義賣擔任店長，ANSONBEAN 希望一直做下去，他說：「感受好深、好開心，幫助到病童之餘，寓意又同豆粉（粉絲暱稱）相處多一年時間，豆粉全力支持我同 Make a wish，變吃一年一度嘅慈善活動，好有意義，希望睇緊每一年都繼續做下去，聖誕節係開心同送愛嘅日子，要將愛分享開去。」提到聖誕節，ANSONBEAN 透露會跟家人慶祝。

ANSONBEAN 希望有機會能舉辦一個慈善音樂會



MAMAMOO 港演唱會加場演出



韓國人氣女團MAMAMOO備受粉絲關注。

香港文匯報訊 韓國人氣女團MAMAMOO將於明年1月7日在亞博館舉行演唱會，門票公開發售後更瞬間賣光，經過主辦KKLIVE與韓方和各单位努力溝通和協調後，宣布在明年1月8日加開一場，將於今早公開發售。而MAMAMOO亦為這次的巡迴演唱會可謂馬不停蹄，在他們的官方頻道最近就發布了演唱會的排練情況。當中可以見到4位成員一起練習隊友們的solo歌曲，例如頌樂的《Spit It Out》、華莎的《Maria》、輝人的《Make Me Happy》等。另外，玟星亦將於12月22日生日當天推出新專輯《The Present》，作為送給MOO MOO的聖誕和自己的生日禮物，為這個冬天帶來暖意。

與黎諾懿陳美齡任「推廣大使」 廖碧兒與粵劇有淵源

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）廖碧兒和黎諾懿昨日以「推廣大使」身份，到西九戲曲中心出席《第三屆兒童及青少年粵劇折子戲公開大賽》記者會，推廣粵劇文化，而身在日本的另一大使陳美齡，亦有以視頻越洋作支持，其他出席嘉賓還有大會主席楊偉誠博士及香港粵劇發展基金主席呂汝漢教授等，決賽將於明年5月5日在將軍澳電視城舉行。廖碧兒透露有興趣學粵劇。

暫不拍劇 諾懿邀拍美食節目

在溫哥華長大的廖碧兒（Bernice），自言對音樂劇非常有興趣，其五叔在香港也是做粵劇的，她說：「我之前見過阿姐（汪明荃）化妝，都花好多時間，頭飾又重，又要吊眉，過程都好辛苦。」說到為何不跟五叔學做戲？Bernice指當年回港已經加入無綫，所以無時間學，現在都想學，不知有沒有成人班。問到可有看過粵劇？Bernice笑說：「之前有去睇過粵劇，（睇得明嗎？）」屏幕兩邊有英文翻譯。」

正在攻讀碩士課程的Bernice，透露現正放聖誕假，明年1月便要飛回法國繼續學業。至於工作方面，她自言目前屬自由身，可以拍一些節目，但拍劇暫時不考慮，因時間太長，除非劇組遷就她。諾懿即誠邀Bernice合作拍一個有關煮食和美食的節目。

另外，黎諾懿表示以前曾拍過古裝劇，知道吊眉的辛苦，有見現時少人學粵劇，覺得要幫手推廣，不能讓這個傳統文化失傳。問到他可會讓兩個兒子學粵劇？他說：「如果佢哋有興趣，都會畀佢哋去學粵劇，例如之前個仔睇張家朗劍擊，覺得好有型就話要學，廠家就跟張小倫學劍。」

至於身在日本的「推廣大使」教育家暨歌手陳美齡亦透過視頻，越洋支持今次活動，她說：「好開心又榮幸成為今次活動『推廣大使』，我好支持將傳統藝術，讓兒童及青少年了解，更會提升他們的信心及自我肯定，所以十分期待5月能夠親自欣賞到參賽者的表演，發掘更多人才。」

《修羅殿》上演慈善專場

此外，信興集團為「惜食堂」及「陽光老友記同學會」獻上由羅家英導演、汪明荃監製的「福隆粵劇團2022呈獻：經典戲寶及原創演繹《修羅殿》」，邀請了接近900位老友記、服務使用者及夥伴合作機構一同觀賞精彩的粵劇演出，氣氛非常熱鬧。在完場後，主角羅家英、汪明荃、梁兆明、李秋元及全劇演員更與一眾觀眾們大合照。



劇絕不簡單。黎諾懿和廖碧兒皆認同要演好粵劇。



《第三屆兒童及青少年粵劇折子戲公開大賽》昨日舉行記者會。